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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

وظیفه اول درویش؛ حفاظت از هاشمیان
وحید هاشمیان تیم پرسپولیس را تحویل گرفته و تمرین با 

تیم را آغاز کرده است.
هنوز مشخص نیست انتخاب هاشمیان از سر اجبار بود یا 
اختیار؛ اما نکته مشخص، مأموریتی است که متوجه رضا 

درویش مدیرعامل تیم خواهد شد.
بسیاری از اهالی فوتبال بر این باورند که جدایی ناگهانی 
اسماعیل کارتال، مدیران پرسپولیس را در تنگنا قرار داد و 
آنها فرصتی برای شروع فصل جدید نداشتند به همین دلیل 
از وحید هاشمیان دعوت کردند، که اگر زمان بیشتری در 
اختیارشان می‌بود، حتماً روی گزینه خارجی متمرکز می‌شدند.
در هر حال پرسپولیس اکنون یک سرمربی ایرانی به نام 
وحید هاشمیان دارد؛ گزینه‌ای که همه روی تخصص، پاکی 
و شایستگی او متفق‌القول هستند. وحید به هیچ یک از 
باندهای قدرت در فوتبال متصل نیست و به پدیده دلالیسم 
علاقه‌ای ندارد. او یک شخصیت زلال فوتبالی است که فوتبال 
را فقط به خاطر فوتبال دوست دارد. نه سکوها را می‌خرد، 
نه دلال‌ها را، نه بوقچی‌ها را و نه آدم‌های صاحب قدرت 
در فوتبال ما ازجمله مدیران و اسپانسرها. او خالص شده 

عناصر فوتبالی است.
بازیکن تیم ملی که هر بار تیم به او نیاز داشت، تمام قد به 
تیم ملی خدمت کرد و مربی بادانشی که سهمی قابل اعتنا 
در صعود تیم ملی به جام جهانی 2022 داشت و با کم‌لطفی 

مدیران فوتبال راهی به قطر پیدا نکرد.
اما وحید هاشمیان با وجود همه برتری‌هایی که برشمردیم، 
یک ایراد بزرگ دارد: او شرایط خاص حاکم بر فوتبال ما 
را نمی‌شناسد. رسانه ندارد و پشت‌پرده‌ها را نمی‌شناسد. 
اینجا، نقش درویش برجسته می‌شود. وظیفه او فقط 
استخدام وحید نبود. او باید تمام قد از سرمربی‌اش حمایت 
و حفاظت کند. تجربه تاریخی فوتبال ما نشان داده چنین 
مربیانی بسیار آسیب‌پذیرند و اگر درویش به وظیفه دومش 
برای محافظت از سرمربی عمل نکند، خیلی زودتر از آنچه 
تصور می‌شود، رئیس کادرفنی را در معرض خطر خواهد دید.

بازگشت مسی به نوکمپ
ــت تا  ــال برنامه‌ریزی اس ــتیاق در ح ــلونا با اش ــگاه بارس باش
بازگشایی ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ با حضور لیونل مسی 
ــگاه  ــد. این باش به‌عنوان چهره اصلی این رویداد همراه باش
ــگاه جدید، به بهترین  ــم افتتاحیه ورزش قصد دارد در مراس
ــن تاریخ خود ادای احترام کند. همان‌طور که منابع  بازیک
داخل باشگاه اعلام کرده‌اند، این تصمیم قاطعانه مدیران 
بارسلونا با استقبال مثبت خود مسی نیز مواجه شده است. 
ایده بارسلونا این است که این مراسم پس از تکمیل کامل 
ــقف آن، برگزار شود.  ــگاه، از جمله نصب س ــازی ورزش بازس
طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، اگر بازسازی طبق زمان‌بندی 
ــقف ورزشگاه در تابستان ۲۰۲۶ نصب شود،  پیش برود و س
مراسم افتتاحیه و تجلیل از مسی در ابتدای فصل ۲۰۲۶-27 
ــقف در تابستان  ــد. در صورتی که نصب س برگزار خواهد ش
آینده به اتمام نرسد، باشگاه این مراسم را به تعویق خواهد 

انداخت تا زمانی که ورزشگاه به‌طور کامل آماده شود. 

غیبت بلینگام در آغاز فصل لالیگا
ــگاه‌ها  ــد در جام جهانی باش ــال مادری ــان کار رئ ــس از پای پ
ــده است. یکی  2025، برنامه‌ریزی برای فصل آینده آغاز ش
ــت جود بلینگام،  ــار مربوط به مصدومی ــن اخب از مهم‌تری
ستاره انگلیسی رئال مادرید است که به زودی تحت عمل 
جراحی شانه قرار خواهد گرفت. به گزارش ال دسمارکه، 
بلینگام در نوامبر ۲۰۲۳ و در جریان دیدار مقابل رایو وایکانو 
ــد؛ مصدومیتی که  ــپ دچار دررفتگی ش ــانه چ از ناحیه ش
ــته،  ــز به طور کامل بهبود نیافت. در طول فصل گذش هرگ
ــی  ــد که ناش ــانه‌اش مواجه ش او بارها با دررفتگی مجدد ش
ــود. این بازیکن با  ــات در جریان بازی ب ــا و ضرب از برخورده
وجود آسیب‌دیدگی، فصل را به پایان رساند و حالا تصمیم 
دارد زیر تیغ جراحان برود. طبق گزارش‌ها، دوران نقاهت 
پس از این عمل جراحی بین سه تا چهار ماه به طول خواهد 

انجامید؛ یعنی بخش قابل توجهی از فصل آینده. 

زور فریتز به اعجوبه اسپانیایی نرسید

سومین فینال ویمبلدون برای آلکاراس
ــی دو دوره ویمبلدون با  ــع قهرمان ــکاراس مداف ــوس آل کارل
ــومین سال پیاپی راهی  پیروزی برابر تیلور فریتس برای س
فینال این مسابقات شد. ستاره ۲۲ ساله اسپانیایی به غیر 
ــد،  ــف امریکایی‌اش ش ــوب حری ــه ۷-۵ مغل ــت دوم ک از س
ــا نتایج ۴-۶،  ــارم به ترتیب ب ــوم و چه ــت‌های اول، س در س
ــید‌ تا بیستمین برد متوالی خود در  ۶-۳ و ۷-۶ به برتری رس
ــوم، کار به تای‌بریک  ــت س ــب کند. در س ویمبلدون را کس
ــی، بخت پنجم  ــه فریتز امریکای ــد و در حالی ک ــیده ش کش
ــکاراس پیش بود،  ــا نتیجه ۶ بر ۴ از آل ــی رقابت‌ها ب قهرمان
آلکاراس در نهایت با نتیجه ۸ بر ۶ به پیروزی رسید تا بردی 
ــد. این  ــب کن ــی ویمبلدون کس ــن اصل ــمند را در زمی ارزش
ــمین فینال آلکاراس در مسابقات گرنداسلم است و  شش
او حالا تنها یک گام با کسب سومین قهرمانی متوالی خود 
ــمین  ــب شش ــن رویداد تنیس جهان و کس در قدیمی‌تری

قهرمانی گرنداسلم فاصله دارد.

خبرسرمقاله

خیز دوباره درویش برای جذب مغانلو

شهریار دو میلیون دلار برای 
پرسپولیس آب می‌خورد

پرسپولیس در جست‌وجوی مدافع راست خارجی

گزینه‌ای از سوپرلیگ ترکیه 
در لیست هاشمیان

درخواست باشگاه از سید حسین

مثل یک بزرگتر کنار ما باش

حضور ستارگان بازنشسته در امارات و قطر

خلیج‌فارس، پناهگاه امن 
مربیان جوان ایران

فنرباغچه مهاجم ایرانی را صید می‌کند

 طارمی در رادار 
آقای خاص

سورپرایز معصومی یک روز بعد از مصاحبه دبیر

بازی خطرناک شد

تأکید ساپینتو به حضور روزبه و سید حسین

چشمی بدون قرارداد به 
تمرینات برگشت
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روز گذشته پایگاه خبری چمپیونات ازبکستان 
به نقل از مدیربرنامه جاهد اوروزوف اعلام کرد 
که در ماه‌های گذشته پیشنهادات زیادی برای 
مدافع 21 ساله تیم دیناموسمرقند رسیده و او 
بزودی با انتخاب تیم جدیدش در نقل و 
انتقالات تابستانی، مقصد خود را انتخاب 

خواهد کرد.
بر اساس اعالم این وبسایت، باشگاه‌هایی 
از ایران و روسیه و قطر به دنبال خرید این 

بازیکن بودند و در میان آنها نام پرسپولیس 
هم دیده می‌‎شود. باشگاه پرسپولیس بعد 
از جدایی گئورگی گولسیانی قصد دارد یک 
مدافع خارجی جذب کند و حالا مشخص 
جاهد  قرمزها،  موردنظر  مدافع  که  شده 
اوروزوف بوده که نامش شباهت جالبی به 

هموطنش استون اورونوف دارد.
 مدیربرنامه این بازیکن گفت: »پیشنهادهایی 
از ایران، قطر، روسیه و باشگاه کراسنودار 

داشتیم اما همه را رد کردیم. هدف ما انتقال 
به لیگ سطح بالاتری است. هم‌اکنون با 
دو تیم ایتالیایی و یک تیم آلمانی در حال 
مذاکره هستیم. همین چند روز پیش هم 
در ترکیه با چند ایجنت در این خصوص 

جلسه داشتیم.«
جاهد اوروزوف که در پست مدافع مرکزی 
بازی می‌کند، در فصل جاری ۱۶ بار برای تیم 
دینامو به میدان رفته و ۲ بار کارت زرد دریافت 

کرده است. این بازیکن ۲۱ ساله تا پایان 
سال ۲۰۲۷ با دینامو قرارداد دارد و سایت 
ترانسفرمارکت ارزش فعلی او را ۵۰۰ هزار یورو 

برآورد کرده است.
تالش  پرسپولیس  باشگاه  می‌شود  گفته 
خاصی برای جذب این بازیکن داشت و با 
توجه به وضعیت سنی او، حاضر به پرداخت 
دستمزد قابل توجهی هم بود اما در نهایت 

این انتقال رقم نخورد.

 اوروزوف پیشنهاد پرسپولیس را رد کرد

کیت جدید پرسپولیس در دست طراحی

در حالی که در چند هفته گذشته اعلام شده بود یک 
شرکت جدید قرار است اسپانسر پیراهن پرسپولیس 
در لیگ جدید باشد اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد باشگاه 
پرسپولیس برای فصل جدید با همان اسپانسر فصل قبلی 
پیراهن خود یعنی شرکت مجید قرارداد جدید امضا کرده 

و ادامه همکاری می‌دهد.

بر همین اساس کیت جدید پرسپولیس برای فصل پیش 
رو در دست طراحی است و قرار است به شکلی جذاب 

رونمایی شود.
به این ترتیب تیم بزرگسالان، تیم‌های پایه و تیم بانوان 
پرسپولیس با لباسی جدید در فصل پیش رو به میدان 

می‌روند.

حیدری: از نقل و انتقالات عقب هستیم
خسرو حیدری، مربی استقلال درباره وضعیت استقلال در نقل و 
انتقالات گفت:»در نقل و انتقال عقب هستیم ولی باید سعی کنیم 
هرچه زودتر بازیکنان مدنظر آقای ساپینتو را جذب کنیم، اما فعلاً با 

بازیکنان فعلی به اردوی ترکیه می‌رویم.« 
او ادامه داد: »ان‌شاءالله کار نیمه‌تمام سه فصل پیش را تمام کنیم، 

آقای ساپینتو با آرامش آمده و خندان است.« 

 سهرابیان: سرباز نیستم 
و در استقلال می‌مانم

آرمین سهرابیان، مدافع استقلال درباره اینکه همچنان در 
این باشگاه باقی خواهد ماند، توضیحاتی داده است:»من 
مشکل نظام وظیفه ندارم و از بابت مسأله‌ای وجود ندارد.« 
سهرابیان درباره برگزاری تمرینات گفت:»تمرین عالی است. 
کار با ساپینتو خیلی عالی است.« از سهرابیان پرسیدیم که آیا 
در این تیم باقی خواهد ماند؟ او در پاسخ گفت: »در استقلال 
می‌مانم و امیدوارم فصل خوبی داشته باشیم.« سهرابیان که 
فصل پیش در استقلال بود، درباره ماندن سیدحسین در این 
تیم هم ادعای جالبی مطرح کرد: »حسینی هم ان‌شاالله به 
زودی به ما ملحق می‌شود و در استقلال باقی خواهد ماند. 

مشکلی از این بابت وجود ندارد.«

مصاحبه

محبی:می‌خواهم محبی:می‌خواهم 
در اروپا بازی کنمدر اروپا بازی کنم

ساپینتو خوش قلب و حرفه‌ای استساپینتو خوش قلب و حرفه‌ای است

شاید یک روز به استقلال برگشتمشاید یک روز به استقلال برگشتم

از ابتدای نقل و انتقالات پیش فصل لیگ 
بیست و پنجم، علی کریمی در لیست استقلال 
قرار داشت و مسئولان این باشگاه در صدد 
جذب این بازیکن بودند. تا کنون، اما هیچ 
قراردادی میان باشگاه استقلال و علی کریمی 
امضا نشده و همچنان موضوع جذب این 

بازیکن مسکوت مانده است.
به تازگی، اما مدیران باشگاه استقلال که طی 
این روز‌ها با کریمی در تماس بوده‌اند از این 
بازیکن خواسته‌اند به اردوی این تیم در کشور 
ترکیه ملحق شود، اما حضور کریمی در تمرینات 

استقلال که قرار است از یکشنبه در ترکیه انجام 
شود، منوط به اخذ رضایتنامه کتبی از باشگاه 

کایسری اسپور است.
باشگاه ترکیه‌ای برای آزاد کردن کریمی مبلغ ۴۰۰ 
هزار دلار پول خواسته که باشگاه استقلال حاضر 
به پرداخت این مبلغ نیست و تنها نیمی از این 
مبلغ را پرداخت خواهد کرد، اما باشگاه کایسری 
از سر مواضع خود کوتاه نمی‌آید و خواهان 

دریافت همه این پول است.
درعین حال علی نظری جویباری به علی کریمی 
پیشنهاد داده که بخشی از این مبلغ را خودش 

تأمین کند، اما کریمی با این درخواست نیز 
مخالفت کرده تا حضور در اردویی که قرار است 
در ترکیه برپا شود، در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.
با توجه به شرایط موجود قدری بعید است 
که علی کریمی قادر به همراهی استقلال در 
اردوی ترکیه باشد و به احتمال زیاد انتقال 
او به استقلال منتفی خواهد شد مگر آنکه 
در روز‌های آتی اتفاقات دیگری رخ دهد و یا 
اینکه علی نظری جویباری در جریان برپایی 
اردوی استقلال در کشور ترکیه رأساً با مدیران 
باشگاه کایسری اسپور وارد مذاکره شده تا 

 نسبت به جذب این بازیکن اقدامات نهایی را 
انجام دهد.

استقلال اکنون در خط میانی با کمبود بازیکن 
مواجه است و اگر نتواند کریمی را به خدمت 
بگیرد باید روی دیگر گزینه‌ها سرمایه‌گذاری 
کند. این وضعیت درحالی استقلال را در خط 
میانی با تهدید مواجه کرده که بازگشت دیدیه 
ابراهیم اندونگ نیز به استقلال در هاله‌ای از 
ابهام قرار دارد و ممکن است استقلال در خط 
میانی عملاً از داشتن بازیکنانی که قابلیت 

بازیسازی دارند، محروم شود.

آخرین تلاش‌های مدیران آبی برای بازگرداندن هافبک بازیساز

استقلال در انتظار حضور کریمی در اردوی ترکیه

iranvarzeshii
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در شرایطی که سردار دورسون برای ادامه کار خود 
در جمع سرخپوشان پایتخت خواستار امضای 
قرارداد دو ساله با شرایط مالی بهتر شده، رضا 
درویش به سراغ یک مهاجم داخلی رفته و قصد 
دارد شهریار مغانلو را به خدمت بگیرد که سابقه 
شش ماه حضور در جمع بازیکنان پرسپولیس 

همراه با جام قهرمانی را هم در کارنامه دارد.
مغانلو فصل گذشته هشت گل در اتحاد کلبا 
به ثمر رساند و عملکرد خوبی داشت و حالا 
فصل پایانی قراردادش را در این تیم اماراتی آغاز 

کرده است.

نکته جالب اینکه پرسپولیس چند هفته قبل 
نیز سراغ او رفت اما به نظر می‌رسد پیشنهاد 
اولیه حالت نمادین داشته اما حالا که دورسون 
خواستار امضای قرارداد جدید شده و همچنین 
خریدهای خارجی یکی بعد از دیگری منتفی 
می‌شوند، درویش ایده جذب مغانلو را روی میز 
هیأت مدیره گذاشته تا آنها خرید این بازیکن را 

تصویب کنند.
برای خرید مغانلو پرسپولیس باید نظر اتحاد کلبا 
را هم جلب کند اما شنیده می‌شود شهریار تمایل 
دارد تا دوباره به پرسپولیس برگردد تا همراه علی 

علیپور زوج خط حمله را تشکیل دهد.
البته باشگاه پرسپولیس باید چیزی حدود یک 
میلیون دلار برای رضایت باشگاه اتحاد کلبا کنار 
بگذارد و چیزی در این حدود برای دستمزد 
سالیانه این بازیکن در نظر بگیرد که این مسأله 
انتقال مهاجم ملی‌پوش فوق به جمع سرخ‌ها را 
بسیار دشوار می‌کند. پیشنهاد پرسپولیس به کلبا 
و آغاز مذاکره با این بازیکن در شرایطی است که 
گفته می‌شود دو روز قبل سرخ‌ها به سراغ احمد 
نوراللهی - که گفته می‌شود مورد نظر الاتحاد 

کلباست - رفته و قصد دارند او را باز گردانند.

خیز دوباره درویش برای جذب مغانلو

شهریار دو میلیون دلار برای پرسپولیس آب می‌خورد
 درخشش یک داور ایرانی 

در لیگ کانادا
امیر سامان سلطانی که در لیگ برتر کشورمان 
فعالیت می‌کرد مدتی است به کانادا رفته و در 
آن کشور به‌عنوان داور در بالاترین سطح فوتبال 
کانادا به فعالیت حرفه‌ای مشغول شده است. 
این داور اهل زنجان در چهارفصل در لیگ برتر 
کشورمان قضاوت کرد. سلطانی آینده مطلوبی 
دارد و می‌تواند به عنوان یک داوری که کارش را 
در کشورمان شروع کرد، در فوتبال دنیا نیز نامی 
برای خود دست و پا کند. لازم به ذکر است که 
در لیگ کانادا افشین قطبی، سرمربی اسبق تیم 
ملی ایران هم به‌عنوان سرمربی یکی از تیم‌های 

باشگاهی فعالیت می‌کند.

رکوردشکنی پیکان با فروش غندی پوررکوردشکنی پیکان با فروش غندی پور

اختصاصی

ایران ورزشی 


